

一包“好吃点” 为什么比平时重

民警据此查出包内毒品

□晚报见习记者 方颖

本报讯 方块形包装的“好吃点”香脆饼，净含量108克。一火车旅客携带的一包该型“好吃点”却重达300多克。

2006年12月21日4时许，由昆明开往郑州的K338次列车上，郑州铁路乘警例行开展毒品查缉工作，行至10号车厢114号座位，拿起刘某的一袋“好吃点”。“虽然其外包装封口完整，但手感重量明显重于外包装所标示的108克净含量。”乘警心生疑虑，打开后发现，内装有44粒圆柱形物品，该物品用白色胶带纸包装，长约4.5厘米、直径1.5厘米。刘某承认其为毒品。

据刘某供述，2006年12月15日，刘某持资52500元，赴云南瑞丽购买毒品后，用“好吃点”包装袋伪装，并与两包真正的“好吃点”混在一起，乘坐K338次列车返郑。

经鉴定，刘某携带的上述毒品为海洛因，共重达345.98克。2月17日，刘某因涉嫌贩卖毒品罪，被郑州铁路运输检察院批捕。

线索提供 李和平 史国顺

她为什么 带着镊子和刀片

民警跟踪两天，火车上抓住抓手

□晚报见习记者 方颖

本报讯 一中年妇女随身携带镊子和刀片，郑州铁路警方反扒“铁鹰”分队跟踪两天后，将其抓了个现行。

“一名普通妇女身上怎么会有这么多刀片和镊子呢？”2月20日，兰考车站广场附近的一家餐馆，郑州铁路警方“铁鹰”反扒队员看见中年妇女刘某提个手提袋，内有几把镊子和刀片。反扒队员悄悄跟踪该妇女，并对其实施24小时监控。反扒队员发现，刘某一日内几次到车站买短途车票。反扒队员悄悄跟踪刘某在商丘、开封、兰考、民权来回转了两天。

2月22日11时20分许，杭州至郑州的1707次客车在兰考车站停车。在14号车厢门口，反扒队员注意到，刘某从手提袋内拿出镊子，藏于袖口，后又伸向一旅客提包内。同时，反扒队员也扣住了刘某的手腕，并从其手提袋内搜出3把镊子和5把单面刀片。后反扒队员搜查刘某住处，从中缴获两部来历不明的手机和钱包等物。

日前，刘某已被郑州铁路公安处刑事拘留。

线索提供 栗英秀 杜中亚

郑州打手机，却是新乡信号

辖区交界处常出现这问题，专业人员教您咋处理

□晚报记者 徐富盈

本报讯 在郑州辖区拨打本地电话，却成了黄河北侧新乡的信号。昨日上午，市民刘女士来电称，她在黄河南岸郑州花园口村拨打一堤之隔的本村电话时，手机却成了河北岸新乡的漫游信号，成了长途电话。

刘女士说，她家住在黄河公路大桥西侧的花园口村，用的是中国移动手机。

前天，几位市内朋友到花园口游览区游玩。“我们几人顺着黄河南岸大堤向西，到游览区内的黄河铁犀景点，从堰口下了河堤，接了不少郑州其他朋友祝福的电话，我随后向一堤之隔的家中打固定电话安排做饭时，一直打不通，河堤内几位村民说，河堤里边虽然是郑州地界，但信号是新乡的，打郑州的电话就成了长途，一定要在固定电话前加区号才行。”刘说，她平时在河堤

内接过也拨过不少本地手机，因为河堤内的信号有漫游费，她一定多支付了不少手机费。

昨日中午，记者赶到花园口村北侧黄河大堤，刘女士的话得到了印证。该村的朱清江介绍，他的弟弟在河堤内开有饭店，朱经常带人在饭店内吃饭。朱说，小灵通在河堤内经常出现无信号，而移动和联通的手机信号，经常出现异地手机信号现象。“我们村里很多在河

堤内工作的人，一旦他们的手机在河堤内有了电话，都不敢接，把手机关掉后，跑到河堤顶上再给对方回。那样省了不少漫游费，拨3个本地电话也比接一个漫游电话省钱。”朱清江对记者说。他们村里不少人因此而白白被扣了不少电话费。

记者与中国移动郑州公司取得联系，该公司4876号服务员介绍，移动公司的信号是无缝隙信号覆盖，在两地市接合部，出

现这种现象也正常。但像郑州和新乡隔着数公里宽的黄河，两地间信号接合部该在黄河中心处，新乡的信号跑到河南岸，可能是新乡一方的信号强了点。这位工作人员介绍，他们将派人刘女士所讲的问题进行核实后处理。消费者如果在刘女士所说的位置发现信号在新乡，当时就可以向10086打电话，技术人员会核实消费者所在的方位后，作出让消费者满意的答复。



过年乐呵

大戏开锣

▲昨日上午，省人民会堂前的春节戏曲文化演出现场人山人海，具有浓郁河南特色的戏曲演出吸引了上千名市民前来观看。作为河南2007年春节文化活动的组成部分，戏曲文化表演从农历初一开始到农历初九，上下午各演出一场。

晚报记者 王梓 摄影报道

猴子逗乐

▲2月24日下午，郑州城隍庙庙会上，好戏连台、精彩纷呈的民间文艺演出令观众迈不动脚步。这是滑稽可笑的猴子骑车。

晚报记者 张翼飞 实习生 黄余洋 文/图

新年偿愿，女娇娃变身“俊俏郎”

易性一梦20余年，医院专家为其实施一期手术

□晚报记者 邢进
实习记者 王晋晋

本报讯 从小渴望男儿身的29岁女子，易性手术一梦20余年，近日最终如愿以偿。农历年前在省人民医院接受了改变性别一期手术的女子皇甫华，痊愈后将拥有健美的男性躯体。昨日，记者在省人民医院整形外科病房里见到了这位外表英俊的“青年”皇甫华。

出生在商丘农村的皇甫华，儿时由于父亲在外打工，自己随母亲长大，从小和男孩玩在一起的她，一直把自己当作一个男孩。随着年龄的增长，性别的意识逐渐觉醒，在六七岁时，她并不像其他女孩一样喜欢梳漂亮的羊角辫，而却越来越厌恶自己头上的两条羊角辫。有一天，她突然拿出剪刀把辫子剪得粉碎，结果被母亲痛打一顿。变成男孩儿

的愿望越来越强烈，而自身身体的发育让她十分痛苦，她曾经想到自残。她一直认为自己是“男儿郎”，不是女娇娘，性别颠倒的噩梦一直纠缠了她23年。起初，家人难以接受，后来看她变成男孩儿的愿望如此强烈，也都默许了。

一直在外打工的皇甫华年前来到省人民医院整形外科，希望该院的专家能用先进的整形技术实现

她多年来一直渴望的“梦想”。专家们经过研讨，最终决定为她做整形手术。2月13日上午，皇甫华被推进手术室，接受全身麻醉，整形专家为她实施乳腺切除术，塑造男性阳刚的外表。整形外科主任张正文博士说，此期手术后，省人民医院整形外科还要与妇科专家联手，择期为患者陆续做第二期和第三期手术，使该患者具备更真实的男性特征。

“帮你买车票” 听信这话被骗了

□晚报见习记者 方颖

本报讯 因急于买张火车票，被骗走了行李。郑州铁路警方提醒旅客，莫轻信他人帮助买票的谎言。

“跟我走吧，我帮你买票。”2007年1月3日13时许，旅客余某在火车站售票厅排队买票。刘某等3人与余某搭讪，承诺说，到大学路售票处能帮其很快买到票。余某看着排在他前边的长长队伍，心想不知何时才能买到票，就听信了刘某的话。

行至中原路与大学路交会处，刘某等人以检查行李为名，拿走余某随身携带的拉杆箱和背包，没再返回。余某的箱包内装有现金和手机等财物，价值约3400元。当日15时许，郑州铁路警方将刘某等3人抓获归案。

2月17日，经郑州铁路运输检察院提起公诉，郑州铁路运输法院开庭审判。法院以诈骗罪判处主犯刘某有期徒刑2年，判处两名从犯有期徒刑各7个月，并分别处罚金2000元。

线索提供 李和平 刘顺兴

三轮违章上高速 出车祸车主全赔

□晚报记者 姚辉常
通讯员 张反修

本报讯 昨日11时20分，连霍高速635公里处，一辆简易三轮摩托车和一辆轿车相撞，两车不同程度损坏，幸无人员伤亡。

轿车司机老李说，自己驾车从洛阳回郑州，经过一个转弯的时候，突然发现前方一辆三轮车在掉头，就急忙踩刹车连带打方向，但还是撞上了三轮车，自己的捷达轿车左前侧也被撞坏。而三轮车司机自称是周口人。处理事故的民警介绍，根据有关法律，三轮摩托车是不允许上高速公路行驶的，而且还违章掉头发生事故，应负事故的全部责任。